

提前三周开战

《绣春刀·修罗战场》改档 7.19

备受期待的《绣春刀·修罗战场》档期提前至7月19日！7月6日晚，影片导演路阳在出席活动时宣布了这一消息。由8.11杀到7.19，提前整整三周的大手笔提档，创下华语影坛前所未有的新纪录。影片集结金马原班底，三年打磨升级归来。路阳导演联手宁浩监制，更汇集了张震、杨幂、张译、雷佳音、辛芷蕾、金士杰、刘端端、李媛、武强、杨轶、吴晓亮、李洪涛、刘峰超、袁文康、马赫、刘亭作、王仁君等实力阵容。

提前三周开战创纪录 《绣春刀·修罗战场》底气足

纵观近年来华语电影的档期营销，“提档”已成家常便饭，其最终档期也成为影响其命数的重中之重。回首近年来的大多数电影项目，改档甚至向后多次延期的情形也十分常见。

在这样的竞争环境中，《绣春刀·修罗战场》创纪录的大手笔提档，除了为华语影坛增添全新的营销案例以外，更体现出影片对自身过硬质量的信心。

历经三年口碑经受千锤百炼 年轻派新武侠独步暑期

三年前，《绣春刀》以黑马之势实现票房口碑双逆袭，更一举入围金马5项大奖，并摘得最佳造型设计大奖。三年间，影片更是经历了武侠迷、二次元、细节党的一再审阅，并持续发酵好口碑，为武侠片这一传统类型赋予年轻的生命血液。正因如此，群众对《绣春刀》系



《绣春刀II》导演路阳

列最新作《绣春刀·修罗战场》的期待呼声也是一再水涨船高。

历经三年打磨，《绣春刀·修罗战场》无论阵容、技术、故事都得以全面升级：服化道全新设计，数量翻倍；除了更多大场面外，故事将更加悬疑烧脑，爱情、兄弟情义比重也将增加；凌厉热血的动作设计更加年轻化，简单直接才更酷。而残酷与浪漫、热血与柔美对立共生，使得影片在2017年暑期档中“只此一家，别无分号”，以全新的年轻化演绎，诠释武侠古风之美。

超前放映收获业内外好评 全阵容海报亮相气场全开

《绣春刀·修罗战场》的超前提档并非毫无征兆，早在今年上海电影节期间，该片就作为“成龙动作电影周”的开幕影片，顺利拿下首轮好口碑。有媒体甚至大胆预测：“路阳导演开辟了属于自己的新武侠宇宙。”而来自普通影迷的赞叹则更加实际：“锋利如刀，扎心销魂”“高水准原创IP”“节奏紧凑，好燃好刺激”。

为宣布新档期，影片还特别公布了一款飞白泼墨版全阵容海报，众主演气场全开。凭前作入围金马奖最佳男主、最佳男配的张震与老戏骨金士杰强势回归，张震、杨幂联手更实现男神女神首次同框。新晋加盟的“白玉兰奖视帝”张译，实力演员雷佳音，首次挑战古装动作片就给出惊喜，让《绣春刀》系列成为影迷口中名副其实的“古装动作片练兵场”。

电影《绣春刀·修罗战场》为坏猴子影业“72变电影计划”首部作品，由陈舒、路阳、禹扬担任编剧。（王易）



《绣春刀·修罗战场》海报



《绣春刀·修罗战场》杨幂饰演的北斋身世成谜

鲁山俩作家获《百花园》优秀作品奖

□记者 王春霞

本报讯 记者昨天从鲁山作协获悉，《百花园》(2015-2016年度)优秀原创作品奖评选近日揭晓，鲁山县作家叶剑秀的小小说《发小儿从前》、李广阔的小小说《匠心》获优秀作品奖。

《百花园》是全国公开发行的文学杂志，以刊载原创小小说作品为主，设立的优秀作品奖和优秀作品提名奖每年评选一次，已连续评选35年。

7月11日至14日，叶剑秀、李广阔二人将赴郑州参加颁奖会和冯骥才作品研讨会。



“冯女郎”晒亲密照 公开恋情 称爱上刘亦菲干爹

本报讯 7月6日，一组刘亦菲干爹陈金飞和“冯女郎”杨采钰当街热吻的照片曝光。昨天凌晨，杨采钰晒出和陈金飞的亲密照，公开恋情，还借用了《这个杀手不太冷》里面的经典台词——“里昂，看，爱是无法阻挡的”，把自己和男友陈金飞比喻成Leo和Mathilda。

冯小刚的新电影《芳华》正在宣传，近日有媒体拍到女主角杨采钰和刘亦菲干爹陈金飞当街热吻，随后还同回住宅的画面。

据悉，1962年出生的陈金飞和1992年出生的杨采钰，两人年龄相差30岁，2015年就曾被拍到电梯热吻。（易钰）

金星首演电视剧称中国烂剧组太多

自认在《林海雪原》中演技超范冰冰

本报讯 7月6日，即将登陆安徽卫视的经典传奇电视剧《林海雪原》在京举行开播发布会，发布会现场，首演电视剧的金星再显“毒舌”本色，自认演技超范冰冰。

电视剧《林海雪原》演员方面，李光洁、张睿分别担纲两大男主杨子荣和少剑波，倪大红扮演狡猾霸气的“座山雕”，金星则献出电视剧首秀，大胆挑战柔情万种又心狠手辣的“蝴蝶迷”。发布会现场，金星被其他主创大赞演技超范冰冰一角，“既有男人的霸气，又有女人的千娇百媚。”而金星也大胆放言

“蝴蝶迷”一角非自己莫属，“我从男人堆里爬到女人堆里，就是为了演蝴蝶迷！”

除此之外，金星还几度出语惊人，先是直言剧方来找自己是因为“金姐现在红啊，我是流量担当和收视率担当啊。”随后，金星表示今后在脱口秀中评论影视行业内的事情腰杆更硬了，“影视剧我完全是个新人，我必须亲自蹚一回水，以后再说这些事就更有底气了。”谈及首次触电的新角色“蝴蝶迷”，金星也是底气十足，“我演的是蝴蝶迷，起码不像金星了，不是脱口秀主

持人，也不是舞蹈家金星，是剧中那个蝴蝶迷，可以了，我给这个表演打65分，及格了。作为一个演员，我演戏还演成金星的话，你以为我是范冰冰啊，开什么玩笑？”被问及合作对象，金星猛夸张睿，“中国现在烂剧组太多，不管拍什么都先把IP骗过来，把IP都拍烂了，而且很多明星团队急功近利，看小鲜肉火就利用小鲜肉捞钱，捞完就走，张睿的团队给他挑了这么个角色，很有远见。”

据悉，电视剧《林海雪原》将于7月16日登陆安徽卫视海豚第一剧场。（小南）



《林海雪原》主创